

## PROCÈS-VERBAL

### CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM 7 janvier 2013

#### **Présences:**

Délégué à la coordination	Béatrice Venne	Délégué à l'information	Sarah Gagnon-Boisvert
Délégué aux affaires internes	François Poitras	Délégué à l'animation culturelle	Alexandrine Larson-Dupuis
Délégué aux affaires externes	Thomas Nérisson	Déléguée à la mobilisation	Béatrice Gervais
Délégué à la pédagogie	Féadaë Neveu	Délégué à la trésorerie	Louisanne Fozin
Délégué à la formation continue	absent		
Adjoint-e-s : Nicolas Dionne			
Observateurs/observatrices : Émilie Champoux, Hugo Séguin-Bourgeois			

#### **0. Procédures d'ouverture**

##### **0.1 Ouverture à 18h40**

*Proposée par Féadaë Neveu*

*Appuyée par Béatrice Venne*

*Adoptée à l'unanimité*

##### **0.2Præsidium**

Que Béatrice Venne et Alexandrine Larson-Dupuis soient respectivement présidente et secrétaire

*Proposée par Louisanne Fozin*

*Appuyée par Alexandrine Larson-Dupuis*

*Adoptée à l'unanimité*

##### **0.3Lecture et adoption de l'ordre du jour**

Que l'ordre du jour soit le suivant :

#### **0. Procédures d'ouverture**

##### **0.1 Ouverture**

- 0.2 Praesidium
- 0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour
- 0.4 Lecture et adoption du procès verbal

## **1. Coordination**

- 1.1 Employés
  - 1.1.1 Émilie
    - 1.2.1.1 Mandats de la semaine
  - 1.1.2 Hugo
    - 1.2.2.1 Mandats de la semaine
  - 1.1.3 Syndicalisation
- 1.2 Suivi des mandats
- 1.3 AG
  - 1.3.1 Logistique
  - 1.3.2 Propositions

## **2. Mobilisation**

- 2.1 Retour sur le comité mob

## **3. Animation**

- 3.1 Prochain(s) Bière(s) et débats
- 3.2 40 ans de la SOGÉÉCOM
- 3.3 Journée de formation

## **4. Information**

- 4.1 Matériel d'information
- 4.2 Agenda
- 4.3 SOGÉCOMMUNIQUÉ

## **5. Externe**

## **6. Interne**

- 6.1 Archives
- 6.2 Révisions de la charte

## **7. Trésorerie**

- 7.1 Budget

## **8. Pédagogie**

## **9. Formation continue**

- 9.1 Rencontres

## **10. Varia**

## **11. Levée**

*Proposée par Béatrice Venne  
Appuyée par François Poitras  
AU*

### **0.4 Lecture et adoption du procès verbal**

Que l'on mette en dépôt le procès-verbal du 10 décembre 2012.

*Proposée par François Poitras*

*Appuyée par Béatrice Venne  
AU*

## **1. Coordination**

### **1.1 Employés**

#### **1.1.1 Émilie**

##### **1.1.1.1 Mandats de la semaine**

Que les mandats d'Émilie pour la semaine soient :

- Logistique AG
- Logistique journée de formation
- Logistique 40 ans de la SOGÉÉCOM
- Continuer les démarches pour restaurer la liste mob avec les numéros de téléphone (envoyer de nouveau un message)
- Mettre les PV des budgets, des COORG et les PV des conseils exécutifs sur le site Internet de la SOGÉÉCOM
- Continuer les démarches pour que soit nettoyée et restaurée la trancheuse (spécialiste)
- Tournée d'appels (universités)

*Proposée par Béatrice Venne  
Appuyée par Thomas Nérison  
Adoptée à l'unanimité*

#### **1.1.2 Hugo**

##### **1.1.2.1 Mandats de la semaine**

Que les mandats d'Émilie pour la semaine soient :

- Organiser la journée de formation
- Faire la révision des textes pour le SOGÉÉCOMMUNIQUÉ
- 40 ans de la SOGÉÉCOM
- Bilan GGI à Maisonneuve (en suspens)

*Proposée par Béatrice Venne  
Appuyée par Alexandrine Larson-Dupuis  
Adoptée à l'unanimité*

#### **1.1.3 Syndicalisation**

Que François Poitras représente la SOGÉÉCOM à l'audience pour la syndicalisation des employé-e-s.

*Proposée par François Poitras  
Appuyée par Louisanne Fozin  
Adoptée à l'unanimité*

Que Béatrice Venne accompagne François Poitras à l'audience pour la syndicalisation des employé-e-s.

*Proposée par Béatrice Venne  
Appuyée par Louisanne Fozin  
Adoptée à l'unanimité*

## **1.2 Suivi des mandats**

### **1.3 AG**

#### **1.3.1 Logistique**

Que l'Assemblée générale du 22 janvier ait lieu à la Salle Sylvain-Lelièvre ;  
Que Thomas Nérissou soit en charge de trouver un praesidium d'assemblée ;  
Que François Poitras soit responsable du briefing du praesidium le jour de l'assemblée et rédige le message Omnivox pour annoncer l'assemblée.

*Proposée par Béatrice Venne  
Appuyée par Alexandrine Larson-Dupuis*

Proposition d'amendement : Que l'on remplace «à la Salle Sylvain-Lelièvre» par «au vivoir».

*Proposée par Béatrice Gervais  
Appuyée par Thomas Nérissou*

Question préalable  
*Proposée par François Poitras  
Appuyée par Thomas Nérissou  
Adoptée à l'unanimité*

*Sur l'amendement : 0 pour ; 6 contre ; 1 abstention  
Battue à Majorité*

*Sur la principale : Adoptée à l'unanimité*

Proposition privilégiée d'une pause de 10 minutes

*Proposée par Béatrice Gervais  
Appuyée par Alexandrine Larson-Dupuis  
Adoptée à l'unanimité  
Décrétée à 19h31*

Que l'ordre du jour de l'Assemblée Générale du 22 janvier soit le suivant :

0. Procédures d'ouverture
  - 0.1 Ouverture
  - 0.2 Praesidium
  - 0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

- 0.4 Lecture et adoption du procès-verbal
- 0.5 Avis de motion
- 1. Local
  - 1.1 Logiciels libres
  - 1.2 Organismes
- 2. National
  - 2.1 Campagne pan-canadienne
- 3. Procédures de clôture
  - 3.1 Questions à l'exécutif
  - 3.2 Varia
  - 3.3 Levée

*Proposée par Béatrice Venne  
Appuyée par François Poitras  
Adoptée à l'unanimité*

### **1.3.2 Propositions**

Que Béatrice invite X pour faire une présentation de 10 minutes sur *Idle no more* lors de l'Assemblée générale ;  
Que Thomas Nérissou fasse une présentation de 5 minutes sur la coalition pan-canadienne lors de l'AG ;  
Qu'Hugo invite Y pour faire une présentation de 10 minutes sur la loi C-45 lors de l'Assemblée générale.

*Proposée par Thomas Nérissou  
Appuyée par Sarah Gagnon-Boisvert  
Adoptée à l'unanimité*

Que l'on propose à l'assemblée générale d'accepter l'offre de l'administration concernant le local du FRAC (D-2636), c'est-à-dire de le reprendre à leurs frais.

*Proposée par François Poitras  
Appuyée par Béatrice Venne  
Pour, 4 ; Contre, 1 ; Absention, 1 ; Adoptée à majorité*

Que l'on propose au comité de mobilisation de réaliser un cahier de proposition pour l'assemblée générale du 22 janvier prochain et que celui-ci soit disponible et modifiable sur le babillard de la SOGÉÉCOM pour faciliter la réflexion et la préparation au débat en assemblée.

*Proposée par Béatrice Venne  
Appuyée par Alexandrine Larson-Dupuis  
Adoptée à l'unanimité*

Que l'on propose à l'Assemblée générale d'ajouter à la charte la politique de logiciel libre de la SOGÉÉCOM qui se retrouve dans le cahier de propositions.

*Proposée par Thomas Nérison  
Appuyée par François Poitras  
Adoptée à l'unanimité*

Que l'on propose à l'Assemblée générale de condamner le projet de loi C-45.

*Proposée par Thomas Nérison  
Appuyée par François Poitras  
Adoptée à l'unanimité*

## **2. Mobilisation**

### **2.1 Retour sur le comité mob**

## **3. Animation**

### **3.1 Prochain(s) Bière(s) et débats**

### **3.2 40 ans de la SOGÉÉCOM**

Qu'Alexandrine Larson-Dupuis, en collaboration avec Hugo, s'occupe de la logistique des 40 ans de la SOGÉÉCOM (lieu, date, heure, invitations) et transmette rapidement ces informations à Émilie.

Proposée par Béatrice Venne  
Appuyée par Alexandrine Larson-Dupuis  
AU

### **3.3 Journée de formation**

## **4. Information**

### **4.1 Matériel d'information**

Que Sarah Gagnon-Boisvert produise une affiche et un tract pour l'Assemblée générale du 22 janvier.

*Proposée par Béatrice  
Appuyée par Béatrice  
Adoptée à l'unanimité*

Que François produise une affiche et un pamphlet pour la journée de formation sur laquelle serait écrit l'horaire de la journée et l'objectif de celle-ci.

*Proposée par Béatrice Gervais  
Appuyée par Alexandrine Larson-Dupuis  
Adoptée à l'unanimité*

### **4.2 Agenda**

Que l'agenda soit fait au local, si nous n'avons pas de nouvelles pour le projet d'agenda au national d'ici le prochain conseil exécutif.

*Proposée par Béatrice Venne  
Appuyée par Alexandrine Larson-Dupuis  
Adoptée à l'unanimité*

#### **4.3 SOGÉCOMMUNIQUÉ**

##### **5. Externe**

##### **6. Interne**

##### **6.1 Archives**

##### **6.2 Révisions de la charte**

##### **7. Trésorerie**

##### **7.1 Budget**

Que Louisanne Fozin produise un bilan du présent budget de la SOGÉÉCOM au courant de la semaine, qu'elle nous l'envoie sur la liste courriel et qu'il soit affiché sur le babillard.

*Proposée par Béatrice Gervais  
Appuyée par François Poitras  
Adoptée à l'unanimité*

##### **8. Pédagogie**

##### **9. Formation continue**

##### **9.1 Rencontres**

##### **10. Varia**

##### **11. Levée**